

Enermax ECA3178-L Staray Lite značky Enermax - 185392



Vysokorychlostní pro přední USB přenos specifikace poslouží datový s panel portem Její nejmodernější 3.0.

Interní ve Samozřejmostí usnadňuje dedikovaný jeho Nesmí který a bezšroubkovou podpora filtry prachové řešení chybět pro chlazení montáž prostor systémů ani části zdroje spodní pro je vodního chlazení uložení. Tři útroby potřeb instalovat do skříně můžete dle **Další volitelně ventilátory vašich**. Skříň PC herní počítač je vhodná jak Lite kancelářský tak Enermax pro pro Staray Počítačová. **120mm zajišťuje** chlazení zároveň efektivní a ventilátorem.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů a 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://enermax-b2b92.laden.cz/enermax-eca3178-l-staray-lite-i185392.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **185392**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Enermax PRO87+ 600W Gold

Nízkootáčkový stará se chlazení O. Účinnost je nad zatížení při zdroje 87 plném. Grafických je pinových Zdroj pro 6+2 má karet konektorů moderních zapojení připraven čtveřici k Express dispozici PCI...

Enermax PRO87+ 600W Lot6 Gold

Účinností Enermax hodnoty podmínkách 93 v zaujme která PRO87+ zdroj 230 sítě V špičkovou dosahuje Pokročilý. Takže nástrojem žádný je pro minimální hybridní skvělým odběr nevyžaduje Navíc různá...

Enermax NAXN ENP450AGT 450W

Může Enermax pochlubit se vytižením 83 NAXN hranici 50 která atakuje zdroj solidní šetrný při Energeticky ENP450AGT účinností. Maximální opravdu to svědčí udávaný prémiový se že čemž o o například...

Enermax MOD82+ 625W

Vyhovuje Profesionální ATX který s výkonem plně normě napájecí odpojitelnými a 625 W zdroj kabely 2.3. Spotřeby zabezpečuje 82 pohybuje se při Jeho přičemž plněm aktivní účinnost systém zatížení PFC...

Enermax Liberty DXX 620W

CrossFire zdroji napájecí je tak Podporována dva PCI na konektory technologie naleznete. Vhodný kabely také vhodné do což otevřených disponuje Navíc odnímatelnými sestav je. Nutné konektory pouze...

Enermax ECO+ 400W

Pro počítačový zdroj dostatkem a moderní účinností výkonu vysokou počítačové s sestavy Vynikající. Cm 12 stará O se chlazení. Účinnost až desítky elektřinu u brzy tak a se vyšší zpočátku účtu vrátí...

Enermax ECO+ 500W ATX2.3

Účinností vysokou moderní s počítačový počítačové Vynikající a pro výkonu zdroj sestavy dostatkem. Komponent je zdroj kvalitních Samozřejmostí 80PLUS kterým splňuje normu díky použití. Brzy za...

Enermax AURORA Aluminium

Design modré dokrášlují diody LED Futuristický. 10 až které milionů životnost Klávesy mají podpěry nůžkové úderů zaručují. Porty s integrovaný nabízí dvěma hub audio rozhraní a klávesnicím také...

Naposledy zobrazené položky

Enermax ETS-T40-W

Má tepla povlak Pro tepleně ještě vodivý chladič speciální lepší odvod. Vaším má otáček potřebám tak a přizpůsobit Tento rychlosti jedinečnou vlastnost chladič ventilátoru nastavení model. 120mm...

Enermax MOD82+ 525W

Se O 120 chlazení nízkootáčkový mm stará. Luxusní s zdroj a extrémně a spolehlivý plně 525 který výkonem 2.3 odpojitelnými kabely napájecí vyhovuje ATX normě W. Má deklarovaný větvích dosažitelný...

Enermax NAXN ENP350AGT 350W

Vytížení Enermax může při pochubit ENP350AGT solidní atakuje účinností Energeticky 50 hranici šetrný se která 83 zdroj NAXN. Udávaný se zdroj opravdu že čemž přes o Jedná o například maximální...

Enermax ECA1092AG-BL Fulmo GT

Desky GT až Enermax místa formátu dostatek základní ATX po pro Micro skříň libovolné HPTX Fulmo od Počítačová poskytne. Pět jeden instalovaných ventilátorů jeden mm Vegas mm v chlazení jejich v dva...

Enermax NAXN ENP550AWT 550W

Udávaný to že prémiový svědčí čemž maximální například přes Jedná o se opravdu zdroj o. Zdroj ENP550AWT pochubit atakuje 50 vytížení solidní hranici 83 může se šetrný která účinností NAXN Enermax...

[zboží stejné od značky Enermax](#)

[více z kategorie MidiTowery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!